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ATA DA SEXAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DE COLEGIADO DO CURSO
DE TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

( Ata da sexagésima oitava reunião ordinária do
Colegiado do Curso de Tecnologias da Informação e
Comunicação, realizada no dia 09 de novembro de
2017, às 15h00min, na sala 1 19A do Campus Jardim
das Avenidas, Araranguá.
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Aos nove dias do mês de novembro de dois míl e dezessete, às quinze.horas, na sala 1 19A do
Campus Araranguá,' reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de Tecnologias da
Informação e Comunicação devidamente convocados para reunião ordinária: Professor
Alexandre Leopoldo Gonçalves, Professor Cristian Cechinel, Professor Fernando José Spanhol,
Professor Robson Rodrigues Lemos, Professora Simone Meister Sommer Bilessimo. Professor
Vinicius Faria Culmant Ramos e os discentes, Jeferson Corrêa da Silva e Pedro Rocha Salema
Ferreira, sob a Presidência da Professora Patrícia Jãntsch Fiuza. Coordenadora do Curso de
Tecnologias da Informação e Comunicação. Havendo quórum a Professora Patrícia
cumprimentou os presentes e iniciou a reunião. A Professora leu a pauta da convocação e deu as
boas vindas a todos. Passaram então ao item 1 : Aprovação da ata da sexagésima sétima Reunião
Ordinária do Colegiado do Curso de Tecnologias da Informação e Clomunicação. Após ampla
discussão o item foi aprovado por unanimidade. Item 2: Aprovação de adr(Ãerendz{ 7 referente
ao resultado da distribuiçlão de vagas para transferências e retornos para o semestre de 201 8.1
para o Curso de Tecnologias da Informação e Comunicação. O item foi discutido e aprovado por
unanimidade. Item 3: Pedido de validação de atividades complementares fora do prazo efetuada
pelo aluno Guilherme Henrique Teíxeira Duarte. O item foi discutido entre os presentes e
chegou-se a conclusão de aprovar o pedido do aluno; em caráter extraordinário, desde que o
referido aluno envie a documentação via Sedex até o dia treze de novembro do corrente ano.
Item 4: Pedido de prorrogação de prazo para integralização curricular efetuado pelo aluno José
Adelmo Becker Nandi. Após discussão, foi aprovado, por unanimidade, prorrogação de um
semestre. Item 5: Outros que surgirem: Não houve. Item 6: Informes Gerais: Professor Cristían
Cechinel relatou algumas dificuldades ocorridas, durante o semestre, na coordenação do TCC e
fez algumas sugestões de revisão para os próximos semestres. A professora Patrícia Jantsch
Fíuza falou pela Comissão de Levantamento das Necessidades de Mudanças no CAIR e
informou que foi enviado um memorando aos órgãos competentes apontando algumas sugestões
de mudanças. A professora comentou sobre a reunião que participou na terça feira com o
professor Mariani de Florianópolis. O professor Vinicius de Faria Culmant Ramos Êez a
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interação dos assuntos mais relevantes desta reunião, sendo que o foco era a mudança urgente no
sistema acadêmico atual (CAGR). Ao final da reunião a Professora Patrícia agradeceu a presença
de todos. Não havendo mais nada a declarar, eu, Gíane de Farias Pereira Santana, Assistente em
Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a liresente ata que, se aprovada, será
assinada pelos presentes. Araranguá, 09 de novembro de 201 7.
Assinatu ras: m(9{,

1 Prof. Alexandre Leopoldo Gonçalves ./;#r2
2 Prof. Andréa Cristina Trierwéiller35
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3 Prof. Cristian Cechi lel

Span4 Prof. Fernando José

5 Prof. Gustavo Mello Machado

6 Prof. Juarez Bento da Sirva

7 Prof. PatricíaJantsch Fiuza

( 8 Prof. Robson Rodrigues Lemos

9 Prof. Simone Meister Sommer Bilessi
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1 2 Disc. Guílherme Duarte
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